

Pacienta nr: 349362

ID vizitator: V- 2024758

Prenumele și numele : **ALEXIA ANA- MARIA SAVA**

Data Raport: 06.11.2014

Data nașterii: 18.09.2006

FORMULAR POVEȘTEA PACIENTEI ȘI CONSULTAȚIE FIZICĂ

A reclamat: Tm metastatică la ficat (Wilm's Tm operată)

Consultația fizică și ascultarea poveștii s-au făcut în prezența mamei prin intermediul traducătorului.

Povestea/ Motivul internării: În februarie 2013, copilul a fost operat în spitalul nostru din pricina existenței Wilm's Tm la rinichiul stâng. În perioada post operatorie, nu a existat niciun fel de reclamație.

La examinarea efectuată luna trecută de către specialistul oncologie copii din București/România, s-a descoperit Tm metastatică la ficat fiind trimis la spitalul nostru.

S-a precizat faptul că în ultima perioadă, în afara unei ușoare creșteri a temperaturii și a lipsei de vlagă, nu au mai existat alte stări de reclamat. În timpul sarcinii, la cinci luni, s-a descoperit Ca tiroidă la mamă motiv pentru care a fost necesară ținerea sub observație. * (După naștere, s-a procedat la tiroidectomie și tratament cu iod radioactiv). Nașterea avut loc la București/România prin cezariană la 39 săptămâni. După naștere nu au fost necesare observație îndeaproape și terapie intensivă. S-a precizat că bebelușul a fost sănătos și până în urmă cu doi ani sănătatea copilului nu a avut de suferit. La începutul anului 2013, din pricina durerilor de abdomen și hematurie, s-a procedat la o examinare la care s-a constatat Tm la rinichul stâng. S-a aplicat chimioterapie, iar apoi pacienta a fost operată. (Tm stângă + nefrectomie). După operație, s-a precizat că s-a efectuat un procedeu radical și s-a trimis la specialistul oncologie copii. S-a efectuat chimioterapie timp de 7 luni în București/România. La examinările efectuate, s-a constatat că până în august 2014 nu s-a observat o situație anormală. În septembrie 2014, s-a descoperit Tm metastatică la lobul drept al ficatului. Copilul nu întâmpină probleme la urinare, ci, din când în când, se constipă. În aceste cazuri, copilul folosea glicerina supă și medicamente laxative. S-a precizat că încă folosește, ca tratament ajutător pentru intensificarea apetitului, un supliment natural denumit Biobran.

Medicamente folosite: BIOBRAN suspensie, LAXATIV

Alergi: Nu există o alergie știută.

Durere: 0

Poveste socială: În familie sunt doi copii, celălalt copil este băiat și sănătos. Mama și tatăl lucrează. Copilul este elev al școlii primare.

Boli: infecții tract superior, infecție gripală, Tm Wilm's.

Intervenție chirurgicală: da - februarie 2013/ASM: nefrectomie (Tm Wilm's)

Accidente: nu

Vaccinuri: aplicate corespunzător până la vârsta de 7 ani a copilului.

Parafa

Op. Dr.Nadir TOSYALI

Specialist Chirurgie Copii

Diploma nr. 41773

Specialist nr 36759/41773

Semnat indescifrabil

Subsemnata **BOLAT GHIULER**, traducător autorizat, cu autorizația nr. 2552/1999 certific exactitatea acestei traduceri in limba romana, conform cu documentul original din limba turca, care a fost vizat de mine.

Traducător autorizat,

